



మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ సోమవారం 16 అక్టోబర్ 2023



స్వచ్ఛత అవగాహన కల్పిస్తున్న దృశ్యం (ఫ్రైల్)

మహబూబ్ నగర్ లోని, అక్టోబర్ 15 : స్వచ్ఛ మహబూబ్ నగర్ గా తీర్చిదిద్దడానికి అధికారులు కన రత్న చేస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రదీప్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి ఇంటికి తిరుగుతూ తడి, పొడి చెత్తపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు, వైస్ చైర్మన్ తాటి గణేశ్, వార్డు కౌన్సిలర్లు, అధికారులు, మహిళా సంఘాలు ఇప్పటికే అనేక సార్లు సమావేశాలు నిర్వహించి తడి, పొడి చెత్తపై అవగాహన కల్పించారు. మున్సిపల్ పారిశుధ్య విభాగ అధికారులు రవీందర్ రెడ్డి, వాణికుమారి, గురులింగం, హెల్త్ అసిస్టెంట్ వజ్రకుమార్ రెడ్డిల పర్యవేక్షణలో కార్యక్రమాలు

నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రతి రోజు మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ 108 మండ్రోక్ టన్నుల చెత్త వెలువడుతుంది. స్వచ్ఛ మహబూబ్ నగర్ గా తీర్చిదిద్దడానికి అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ప్రజలకు ఇప్పటికే అవగాహన కార్యక్రమాలు, ర్యాలీలు నిర్వహించారు. వాల్ మెయింటింగ్ వేయించారు. ఇప్పటికే పారిశుధ్య సిబ్బంది, జవాబు పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. తడి, పొడి చెత్తను వేరుగా ఇవ్వాలని సూచించారు.

చెత్త సేకరణకు స్వచ్ఛ ఆటోలు

మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలోని 49 వార్డుల్లో చెత్త సేకరణకు కోసం పురపాలక శాఖకు ప్రత్యేక వాహనాలు ఉన్నాయి. 19 ట్రాక్టర్లు, ఒక డోజర్, జేసీబీ, డంపర్ లేజర్తోపాటు స్వీపింగ్ మిషన్ అందుబాటులో ఉన్నాయి. అలాగే ప్రతి ఇంటింటి తిరిగి తడి, పొడి చెత్త కోసం 54 స్వచ్ఛ ఆటోలు అందుబాటులో ఉన్నాయి.

స్వచ్ఛత దినగా మహబూబ్ నగర్ పురపాలక



స్వచ్ఛ ఆటోలు

నాలు ఉన్నాయి. 19 ట్రాక్టర్లు, ఒక డోజర్, జేసీబీ, డంపర్ లేజర్తోపాటు స్వీపింగ్ మిషన్ అందుబాటులో ఉన్నాయి. అలాగే ప్రతి ఇంటింటి తిరిగి తడి, పొడి చెత్త కోసం 54 స్వచ్ఛ ఆటోలు అందుబాటులో ఉన్నాయి.

ప్రతిరోజు వార్డులో తిరిగి చెత్త సేకరించి ప్రతి ఇంటి నుంచి రూ.40లు వసూలు చేస్తారు. ప్రతి వార్డులో వచ్చే స్వచ్ఛ ఆటోకు చెత్తను అందజేయాలని మున్సిపల్ అధికారులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

- తడి, పొడిచెత్తపై అవగాహన • వార్డులకు స్వచ్ఛ ఆటోలు

పారిశుధ్యంపై దృష్టి సారించాలి

పారిశుధ్యం లోపం చకుండా అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. స్వచ్ఛ మహబూబ్ నగర్ గా తీర్చిదిద్దడానికి కృషి చేస్తున్నాం. ఇంటింటి చెత్త సేకరణ కార్యక్రమం చేపడుతున్నాం. వార్డులకు స్వచ్ఛ ఆటోలను కేటాయింపాం. పుర ప్రజలు తడి, పొడి చెత్తను వేరువేసి ఆటోకు అందజేయాలి. చెత్తను రోడ్డు, డ్రైనేజీలో వేస్తే జరిమానా విధిస్తాం. ప్రత్యేక బృందాలు నిరంతరం వార్డులో పర్యటిస్తారు. చెత్త వేసిన వారికి జరిమానా విధిస్తారు. పట్టణ ప్రజలు సహకరించి చెత్త రహిత పట్టణంగా తీర్చిదిద్దడానికి సహకరించాలి.



- ప్రదీప్ కుమార్,

మున్సిపల్ కమిషనర్, మహబూబ్ నగర్

బహిరంగ ప్రకటన

తేది: 14-10-2023

నారాయణపేటలోని గౌ. ప్రధాన జూనియర్ సివిల్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో O.S.No.172 of 2022 ద్వారా I.A.No. 839 of 2022 నారాయణపేట పట్టణంలో టంగుటూరి (శాంతినగర్) లో గల రెండు ఇండ్లకు (2-6-15 మరియు 2-6-16) ఇళ్ళ పై నా క్లయింట్ల మ్యూడం ఆఫీస్ తండ్రి టీ. శ్రీ. మ్యూడం బాలకృష్ణయ్య వయస్సు 55 సం||లు, వృత్తి: చేనేత నివాసము : ఇ.నెం.2-6-111, టంగుటూరి వీధి (శాంతినగర్), నారాయణపేట తరపున, ప్రతివాది మ్యూడం దత్తు (అలియాస్) దత్తయ్య తండ్రి టీ. శ్రీ. మ్యూడం బాలకృష్ణయ్య గారిపై డిక్లరేషన్ సూట్ వేయడమైనది. ఈ కేసు పెండింగ్ లోనే ఉండగానే ఫిర్యాద కారితాల ఆధారంలో పై రెండు ఇండ్లను ప్రతివాది అను మ్యూడం దత్తు గారు ఇతరులకు అమ్ముటకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిసినది. ఒకవేళ పై నెంబర్లు గల రెండు ఇళ్ళను ఎవరైనా ఇతరులు దత్తు గారి ద్వారా కొనుగోలు అని చెబితే, కావున పై చట్టవిరుద్ధమైన అమ్మకానికి కొనుగోలు దారులు మాత్రమే బాధ్యత వహించవలసి ఉంటుందని వారిపై నా క్లయింట్ల తీసుకునే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ సత్రికా ముఖంగా హెచ్చరించవలసింది.

GOLLA RAGHUVeer B.Sc., LL.B., Advocate and Additional Standing For Central Government H.No.4-7-54 (Matrukrupa), Gopalpet Street, Narayanpet. Cell: 9440835594, 7780356630

యోగా జట్ల క్రీడాకారులు నివేదించాలి

మహబూబ్ నగర్ లోని, అక్టోబర్ 15 : కరీంనగర్ లో ఈనెల 18వ తేదీ నుంచి జరగనున్న రాష్ట్ర స్థాయి యోగా టోర్నీలో పాల్గొనే ఉమ్మడి జిల్లా యోగా జట్ల క్రీడాకారులు ఈనెల 17న నివేదించాలని జిల్లా యోగా సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు రాములు, బాలరాజు ఆదివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటలకు జిల్లా కేంద్రం లోని ప్రధాన స్టేడియంలో హాజరుకావాలని కోరారు. క్రీడాకారులు ఒరిజినల్ ఆధార్ కార్డు, బోస ఫైడ్, మెడికల్ ఫిట్ నెస్ సర్టిఫికేట్, అర్హత పత్రంతో రావాలని సూచించారు. వివరాలకు 93 9143 1103 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

మద్యం పట్టివేత

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 15 : ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘిస్తూ అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్న కృష్ణయ్యగారిపై కేసునమోదు చేసినట్లు ఎస్సై మంజునాథ్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎస్సై కథనం మేరకు మండలంలోని నాటవెల్లిలో ఆదివారం గుండ్రాతి కృష్ణయ్యగారి మద్యం విక్రయిస్తుండగా బాటి క్యాప్ రబ్బు 23, కింగ్ ఫిషర్ స్టాంప్ 20, 4 కింగ్ ఫిషర్ లైట్ బాటిల్ ను పట్టుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకుల సంబురాలు



నంద్యాలలో సంబురాలు చేసుకొంటున్న నాయకులు

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 15 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టో విడుదలపై మండలంలోని నంద్యాలలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆదివారం పటాకులు కాల్చి సంబురాలు చేసుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ విడుదల చేసిన మ్యానిఫెస్టో ప్రతిపక్ష పార్టీలకు దిమ్మ తిరిగిందని, కారు దూసకపోవడం కాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు భిక్షుతి, సింగిల్ టెండ్ డైరెక్టర్ వెంకటయ్య, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అపూర్వ సమ్మేళనం

దేవరకద్ర, అక్టోబర్ 15 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం 1993-94 పదో తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు అత్యున్నత సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వవిద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు



పాలమూరు : నివాళులర్పిస్తున్న సభ్యులు

పాలమూరు, అక్టోబర్ 15 : పిల్లలమర్రి రోడ్డులో ఉన్న మండల విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో ఆదివారం మాజీ రాష్ట్రపతి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పిల్లల మర్రి డిస్కాంట్ సైన్స్ ఫోరమ్ సభ్యులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

అబ్దుల్ కలాంకు ఘన నివాళి

చారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలకు చిల్డ్రన్ హోమ్ లో పిల్లలకు చంద్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కలాం ఆశయాలను నెరవేర్చడానికి ఫోరమ్ ఎల్లప్పుడు ముందు ఉంటుందని పది సూత్రాల ప్రతిజ్ఞ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సైన్స్ ఫోరమ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కొకుంట్ల, చిన్న చింతకుంట మండలాల్లో..

దేవరకద్ర రూరల్ (కొకుంట్ల), అక్టోబర్ 15 : కొకుంట్ల, చిన్నచింతకుంట మండలాల్లో మాజీ రాష్ట్రపతి డాక్టర్ ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం జయంతిని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొకుంట్ల మండల కేంద్రానికి చెందిన సామాజికవేత్త అబ్దుల్ జహంగీర్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలోని అబ్దుల్ కలాం విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో పీఏసీసీ ఎన్ డైరెక్టర్ కృష్ణగోపాల్, నాయకులు కిషన్ చావు, జహంగీర్ పాషా, సురేందర్ పాల్గొన్నారు.



కొకుంట్లలో కలాం విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

JAYAPRAKASH NARAYAN COLLEGE OF ENGINEERING Affiliated to JNTUHQ, Approved by AICTE & Govt. of Telangana Dharmapur, Mahabubnagar-509 001 (Non-Minority) web : www.jpnce.ac.in MBA & MCA CATEGORY 'B' ADMISSION NOTIFICATION FOR THE YEAR 2023-24

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్

PLOT FOR SALE: ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష: రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం: ఉచిత బహుమతి, ఇళ్ళి అవకాశం ఈ సవరాత్రిలు మొదలు బీహెచ్ఐ వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్: దగ్గర్, అమిస్తాపూర్, మహబూబ్ నగర్. త్వరపడండి. Cont. 7799955358, 7799955357 NT-MBNR

LAND FOR SALE: C.C. కుంట మండలం, లాల్కోట మరియు నెల్లెకొండి మధ్యలో నెల్లెకొండి శివార్, 100 ft BT Road (Bus Road) కు అనుకొని వున్న భూమి 2 ఎకరముల 18 గుంటల అమ్మకము నకు కలదు. సంప్రదించగలరు. బెటర్ ప్రాపర్టీ ఫర్ ఇన్వెస్ట్మెంట్. లాల్కోట పంపబడును. ఓసర్ నెట్ : 9440075532. NT-MBNR

WANTED: సోనాలికా షోరూం థీల్ క్లీట్రాక్టర్స్ కల్యక్తులలో పని చేయటంకు సేల్స్ మెన్లు, లిసెన్స్ లిస్ట్ (లేడిస్) కావలెను. Call +91 9059899575, 9885781835, 9398226899 NT-MBNR

ప్రకటన: క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిసారి ముందు తగిన తీరిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న తెలియములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Wanted Security Guards & Marketing Officers M/F at Sangareddy Sal: 25,000/-, Q: Degree, Age: 20 to 30 Yrs, Speak English & Hindi, Ph: 9490463421, 7972992966, 7093456901 NT-317971-All

To Book your Classified 4 lines Advt Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line 50/- Only For Advertisement Enquiry Please Contact... 9182777641 9182777654 9182777794 NT-320501-All